
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
  (RPP) 

Satuan Pendidikan :   SD Negeri 2 Klepu 

Kelas / Semester : II/1 

Tema 1 : Hidup Rukun 

Sub Tema 1 :   Hidup Rukun di Rumah 

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 
I. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Dengan menonton video pembelajaran siswa dapat mengetahui simbol dengan bunyi sila-sila pada 
Pancasila dengan benar.



 Dengan menonton video pembelajaran siswa dapat mengetahui siswa dapat menyebutkan bunyi sila 
pertama Pancasila dengan benar.



 Dengan menonton video pembelajaran siswa dapat mengetahui, siswa dapat menceritakan pengalaman 
penerapan sila pertama pada Pancasila dengan benar.



 Dengan diberikan teks percakapan yang mengandung ungkapan, siswa dapat menentukan bagian yang 
termasuk ungkapan dan artinya dengan tepat.



 Dengan diberikan contoh penerapan sila kedua Pancasila pada video pembelajaran, siswa dapat 
menceritakan pengalaman penerapan sila kedua pada Pancasila dengan benar.



 Dengan diberi contoh gerakan dasar berjalan melalui video pembelajaran, siswa dapat menjelaskan gerak 
dasar berjalan dalam permainan sederhana dengan benar.



 Dengan diberi contoh gerakan dasar berjalan melalui video pembelajaran, siswa dapat melakukan gerak 
dasar berjalan dalam permainan sederhana dengan benar.



 
II. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan 
 Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA.




 Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di WA grup.


 Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat WA Grup


 
Kegiatan Inti  

 Siswa menonton video pembelajaran di link https://youtu.be/x3RxRDZOlPs tentang 
negara Indonesia yang meliputi nama negara, dasar negara, lambang negara, dan simbol 
setiap sila dalam pancasila.  

 Siswa menonton video pembelajaran di link https://youtu.be/C7B_1t_qJ-8  
tentang Dasar Negara Indonesia yaitu Pancasila yang meliputi bunyi sila dan symbol setiap 
sila. Menjelaskan juga tentang ungkapan dan ari ungkapan.  

 Siswa menyimak penjelasan guru tentang ungkapan dari bacaan dan maknanya melalui video 
pembelajaran.



 Siswa menuliskan lambang sila ke 1 sampai ke lima.


 Siswa menuliskan arti ungkapan Bintang lapangan, kuru buku, dan besar kepala.




Penutup 
 Refleksi, umpan balik, kegiatan tindak lanjut.



 Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya.




III. PENILAIAN 


Penilaian Sikap : Observasi melalui  foto kegiatan yang dikirimkan. 

Penilaian Pengetahuan : Pertanyaan tertulis 

Penilaian Keterampilan : Menulis dengan tulisan yang rapi. 



Mengetahui Malang, Juli 2020 
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





Mokhammad Ali, S.Pd.I Urifah Alfiana, S.Pd 

https://youtu.be/x3RxRDZOlPs
https://youtu.be/C7B_1t_qJ-8


 

 


